

# 能文能武的“超级老师” 收到孩子们“隔空”祝福

“朱老师,沙滩排球是怎么比赛的啊?”“朱老师,你什么时候回来啊?大家都好想你!”

9月8日,北仑区大碇小学604班同学们举行了一场特殊的班会活动,和他们敬爱的朱阿群老师视频连线,聆听亚运故事,并向朱老师送去教师节的祝福。

□现代金报 | 甬派  
记者 李臻 通讯员 黄怡梦



朱阿群(右一)。

原来,朱阿群是该班的体育老师。最近,他被抽调去为亚运会沙滩排球项目做准备工作。

据了解,朱阿群毕业于陕西师范大学,是排球一级裁判员。在学校,他除了要进行日常体育教学工作,还担任体育教研组长一职。从教五年来,朱阿群先后获得过区教坛新秀等诸多荣誉称号,多篇论文发表于《中国学校体育》等核心期刊杂志,指导学生参加区中小学排球比赛,获得了冠军。在前辈老师的眼中,他是个闪闪发光的“阳光开朗大男孩”;在孩子们眼中,他是个能文能武的“超级老师”。

今年2月初,朱阿群接到通知,要抽调去担任杭州亚运会的沙排竞赛技术运行器材工作人员。作为全北仑教育系统被抽调的两名亚运会工作人员之一,想到自己能为亚运会服务,朱阿群内心激动不已。同时,由于新工作岗位的挑战,他又担心自己能否出色地

完成这项光荣的任务。朱阿群第一时间向学校作了汇报,校领导得知此消息,坚定地表达了他工作的支持。有了学校的鼎力支持,朱阿群安心奔赴亚运赛场,迎接新的挑战。

作为亚运沙排竞赛技术运行器材工作人员,朱阿群的主要工作是赛前器材的安装和维护、对志愿者的培训和赛后器材的回收整理等。虽然工作比较繁杂,但事关亚运赛事的任何一个细节他都严格要求、认真对待。

朱阿群依靠自己过硬的专业知识和踏实认真的工作态度,快速适应了新的工作岗位。他以最快的速度融入到亚运会沙滩排球项目团队工作中,为办好“亚运”沙排比赛贡献一份力量。

为了确保“亚运会”赛场上万无一失,朱阿群所在团队提前进行了多次“模拟考试”。他们先后承担了“全国沙滩排球大满贯赛”“浙江省青少年沙滩排球冠军赛”

“华东地区业余沙滩排球邀请赛”和“浙江省职工沙滩气排球比赛”等一系列赛事。

在一次次比赛中,朱阿群深深感受到作为一名亚运人的骄傲与自豪。他说:“亚运会的筹备工作是科学严谨的,每个人都愿意为亚运会尽自己的一份力,我们希望向全世界展现一届精彩难忘的亚运会。”

在当日的视频连线中,鲍雪芬校长代表学校送上节日祝福和鼓励。604班的孩子们一边诉说着对朱老师的思念之情,一边流露出对朱老师工作的好奇,而朱阿群风趣幽默的讲解,也勾起了孩子们对亚运会的向往之情。最后,孩子们由衷地送上教师节祝福,并期待朱老师早日回校带来更多亚运故事!朱阿群也希望同学们能学习“亚运精神”,积极锻炼,像运动员一样体魄强健、坚强刚毅。“收到学校和孩子们的‘隔空’祝福,是我过得最有意义的一次教师节!”朱阿群说。

## 宁波大四女生 将担任亚运会裁判

本报讯(现代金报 | 甬派 记者 李臻 通讯员 宋超 李佳珊)亚运氛围越来越浓。在宁波大学科学技术学院,大四女生沈小语最近格外紧张而兴奋,因为她即将前往象山,担任亚运会帆船帆板项目的裁判工作。

沈小语就读于宁大科院社会体育专业,作为00后的她,获得了担任亚运会裁判的资格,着实令人羡慕而又钦佩。

问起是如何被选上的,沈小语感慨万千,其中有实力也有幸运。这要从沈小语从小的体育经历开始说起。“我姑姑是一名帆船运动员,从小受到她的熏陶,我酷爱运动,涉猎范围也比较广,凡是运动项目我都想去尝试一下。作为体育专业的学生,有机会也会去参加各种比赛。”沈小语介绍说。

2021年,机缘巧合之下,她报名参加浙江省帆船帆板裁判员培训班,在经过一系列理论知识学习,水上操作实践后,考取了国家二级裁判员的证书。今年8月,她又前往嘉善参加了专业培训,获得了国家一级裁判员的证书,正是凭借此证,入选为杭州亚运会裁判。

沈小语外形靓丽,青春洋溢。高挑的身材,和运动员一样的宽肩,一看就是个“练家子”。

她不仅形象好,还是个非常努力的“斜杠青年”。作为一名体育专业学生,她在参加学校组织的培训班之余,积极主动参加校外的裁判员培训以及比赛,取得了15本体育相关证件。游泳指导员证、救生员证,还有田径、篮球、皮划艇、赛艇、龙舟、桨板裁判证等,每一本都是她多年来辛苦付出的见证。考取证件的同时,她还参与了8场帆船帆板省级运动赛事及5场“U”系列、长三角等田径比赛的裁判工作,虽然年轻,裁判经验却很丰富。9月16日,她还将参加教师资格证考试,17日奔赴象山亚运会帆船帆板比赛举办地。

“这次亚运会上,将迎来19个国家的130余名帆船运动员,参赛角逐14枚金牌。也是个非常好的契机,能让更多的人了解帆船这项运动,推动该项目的发展。”沈小语表示,能参与如此高规格的赛事,她感到十分荣幸。她一定会本着公平、公正、专业的态度,珍惜这次难得的机会,尽自己最大努力,遵守竞赛规则和裁判员纪律,力争圆满完成裁判工作,为亚运会贡献一份绵薄之力。

沈小语在学校里成绩优异。

## “我们准备好了!” 宁诺106名亚运志愿者誓师出征



出征仪式。

本报讯(现代金报 | 甬派 记者 李臻 通讯员 赵佳明 蔡骏)“请大家放心,我们准备好了!”

9月10日,第19届杭州亚运会(宁波象山赛区)宁波诺丁汉大学赛会志愿者誓师大会在宁波举行,志愿者们发出响亮出征誓言!

据悉,宁诺有106位来自不同专业、不同年级的同学成为亚运志愿者。他们将在宁波象山赛区亚帆中心提供赛事志愿者支持工作,主要服务于竞赛技术运行、

反兴奋剂、礼宾接待、场馆运行等多个领域。值得一提的是,宁波象山赛区的技术官员服务以及语言翻译志愿者大多来自宁诺,他们将全面服务多语种的翻译工作。

在誓师大会上,郑淇元同学作为志愿者代表在台上激情发言。她说:“我们要以‘人人都是东道主,我为亚运做贡献’的主人翁姿态,自信担当、团结协作、勇毅前行,全面彰显‘窗口’风采、‘样板’风范、青年风貌。”“我在窗口写青

春,争做最美小青荷!请放心,我们准备好了!”郑淇元朗声说。

现场,领队老师代表和志愿者代表接受学校领导授旗。志愿者们面带笑容、朝气蓬勃,他们代表着宁诺的青春和热情,也承载着宁波赛区志愿者团队的使命和担当。百余名宁诺志愿者共同庄严宣誓。他们表示,将积极践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,铭记使命、忠实履责,为活动的圆满举办贡献自己的力量。



沈小语在学校里成绩优异。